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GMINA RZGÓW, ul. Konińska 8 
62-586 Rzgów Fax. fax (63) 241 97 90 
REGON:   311019220 

NIP:     665-273-35-42 
 
Numer sprawy :  ZP.271.6.2011 

 
 

Rzgów, 2011-07-08 
 

Proszę o potwierdzenie odbioru niniejszego wyjaśnienia faksem na nasz nr faksu 63 2419790 
 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ z dnia 08.07.2011. 
 
 
dot.: post ępowania o udzielenie zamówienia publicznego.  
Numer sprawy  ZP.271.6.2011  
Nazwa zadania: Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Zamawiającego 
 

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji 
istotnych warunków zamówienia informujemy: 

 
 

Dotyczy:  Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dotyczącej Kompleksowego 
ubezpieczenia Zamawiającego Gminy Rzgów   
Numer ogłoszenia BZP : 183121 – 2011 z dnia 04.07.2011.  

 
Zamawiający informuje, że do przedmiotowego postępowania wpłynęły zapytania. Na podstawie 

art. 38 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień o następującej treści i 
informuje o tym wszystkich zainteresowanych. 

 

W OPOWIEDZI NA PYTANIA JEDNEGO Z WYKONAWCÓW PONIŻEJ 
PODAJEMY NASTĘPUJĄCE WYJAŚNIENIA UDZIELONE W DNIU 08.07.2011 r.: 

Pytanie 1: 

Czy treść klauzuli przepięcia jest treścią ostateczną i czy zamawiający zgodzi się na zmianę treści klauzuli poprzez 

wykreślenie z zakresu klauzuli sformułowania „w tym szkody powstałe z przyczyn po stronie zakładu 

energetycznego (przerwy w dostawie prądu, niewłaściwe parametry prądu itp.)” ? 

Odpowiedź :  
Zamawiający nie zgadza się na zmianę treści klauzuli. 
 
Pytanie 2: 

Czy treść klauzuli automatycznego pokrycia w sprzęcie elektronicznym oraz treść klauzuli automatycznego pokrycia 

w środkach trwałych i wyposażeniu jest treścią ostateczną i czy zamawiający zgodzi się na zmianę treści 

powyższych klauzul na następującą: 

KLAUZULA AUTOMATYCZNEGO UBEZPIECZENIA NOWYCH INWESTYCJI (KLAUZULA  INWESTYCYJNA)  
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Z zachowaniem pozostałych nie zmienionych niniejszą klauzulą postanowień ogólnych warunków 

ubezpieczenia i innych postanowień umowy ubezpieczenia ustala się, że: 

1) nowe inwestycje zostają z chwilą ich wpisu do rejestru środków trwałych automatycznie objęte ochroną 

ubezpieczeniową w zakresie i na zasadach określonych w umowie ubezpieczenia. Przy czym za nową 

inwestycję uważa się środki trwałe mogące stanowić przedmiot ubezpieczenia stosownie do zapisów 

umowy ubezpieczenia. 

2) Zgłaszanie do ubezpieczenia inwestycji, o których mowa w ust. 1  będzie się odbywało w sposób 

następujący: 

- do dnia 10 następnego miesiąca Ubezpieczający poinformuje Wykonawcę o inwestycjach 
zrealizowanych i zarejestrowanych w okresie poprzedniego miesiąca . 

3) Składka za inwestycje zgłaszane do ubezpieczenia będzie naliczana „pro rata temporis” od 1 dnia 

miesiąca, w którym mienie zostało wpisane do rejestru środków trwałych  i podlegać będzie rozliczeniu w 

terminie do końca następnego miesiąca.  

4) Limit odpowiedzialności w okresie ubezpieczenia dla  wszystkich nowych inwestycji objętych ochroną 

ubezpieczeniową zgodnie z postanowieniami niniejszej klauzuli wynosi 20% sumy ubezpieczenia mienia 

danego rodzaju. 

 

 
Odpowiedź:  
Zamawiający nie zgadza się na zmianę treści klauzuli. 
 
Pytanie 3: 

Czy zamawiający zgodzi się na przesunięcie klauzuli likwidacyjnej dotyczącej środków trwałych do klauzul 

fakultatywnych ? 

Odpowiedź:  
Nie. 
 
Pytanie 4: 

Czy zamawiający zgodzi się na przesunięcie klauzuli przezornej sumy ubezpieczenia do klauzul fakultatywnych lub 

zmniejszenie limitu tzw. przezornej sumy ubezpieczenia do 50 000 zł ? 

 
Odpowiedź:  
Zamawiający zgadza się na zmniejszenie limitu tzw. Przezornej sumy ubezpieczenia do 
50.000,00 zł. 
 
Pytanie 5: 

Czy zamawiający zgodzi się na przesunięcie klauzuli rozszerzającej ochronę o konsekwencje opadów śniegu do 

klauzul fakultatywnych ? 

Odpowiedź:  
Nie. 
Pytanie 6: 
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Czy zamawiający zgodzi się na modyfikację treści SIWZ poprzez rezygnację z zapisów definiujących kradzież jako : 

„zaginięcie ubezpieczonego mienia wskutek zdarzenia o charakterze nagłym i niespodziewanym, 

niezależnym od wolu Ubezpieczającego lub Ubezpieczonego, np. podczas akcji ratowniczej (w 

przypadku odnalezienia zaginionej rzeczy w stanie nieuszkodzonym Ubezpieczony ma obowiązek 

zwrócić Ubezpieczycielowi wypłacone odszkodowanie). Limit odpowiedzialności 20.000,00 zł” 

Odpowiedź:  
Tak. 
 
Pytanie 7: 

Czy zamawiający zgodzi się na modyfikację treści SIWZ poprzez zamianę zapisów precyzujących odpowiedzialność z 

tytułu wykonywania zadań publicznych (tzw. władztwo administracyjne) na następujące: 

 Rozszerzenie odpowiedzialności o szkody wyrządzone przez niezgodne  

z prawem działanie lub zaniechanie przy wykonywaniu władzy publicznej.  

1. Z zachowaniem pozostałych nie zmienionych niniejszą klauzulą postanowień OWU  strony 

postanowiły rozszerzyć zakres ubezpieczenia o odpowiedzialność cywilną ubezpieczonego za 

szkody wyrządzone przez niezgodne z prawem działanie lub zaniechanie przy wykonywaniu 

władzy publicznej przez jednostki samorządu terytorialnego. 

2. Dla celów niniejszej klauzuli przyjmuje się, że przyjęte w umowie ubezpieczenia pojęcia 

oznaczają: 

1) ubezpieczony –jednostka samorządu terytorialnego; 

2) szkoda - czysta strata finansowa; 

3) wykonywanie władzy publicznej  – zachowanie ubezpieczonego o charakterze 
władczym, na podstawie określonych przez prawo obowiązków lub uprawnień; 

4) zachowanie ubezpieczonego  o charakterze władczym – działanie lub zaniechanie 
mające na celu kształtowanie sytuacji prawnej indywidualnie określonego podmiotu; 

5) wypadek ubezpieczeniowy – powstanie czystej straty finansowej.  
3. Ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje szkód: 

1) związanych z popełnieniem przestępstwa przez funkcjonariusza władzy publicznej, 

2) które ubezpieczony jest zobowiązany naprawić, jeżeli przemawiają za tym przewidziane przez 

prawo cywilne względy słuszności, 

3) powstałych w wyniku niewypłacalności, 

4) wyrządzonych wskutek ujawnienia wiadomości poufnej, 

5) wynikłych z decyzji podjętych przez funkcjonariusza władzy publicznej w zakresie sprawowanej 

przez niego funkcji, za które uzyskał korzyść osobistą lub dążył do jej uzyskania. 

 
Odpowiedź:  
Nie. 
 
Pytanie 8: 

Czy zamawiający zgodzi się na modyfikację treści SIWZ poprzez zamianę zapisów precyzujących odpowiedzialność z 

tytułu administrowania drogami na następujące: 

Postanowienia dodatkowe dotyczące odpowiedzialności cywilnej z tytułu zarządzania drogami. 

1. Z zachowaniem pozostałych nie zmienionych niniejszą klauzulą postanowień 
OWU,  Wykonawca obejmuje ochroną ubezpieczeniową odpowiedzialność 
cywilną, gdy w związku z administrowaniem i zarządzaniem publicznymi 
drogami ubezpieczony jest zobowiązany do naprawienia szkody powstałej w 
pasie drogowym, w znaczeniu nadanym pojęciu pasa drogowego w art. 4 pkt 1 
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ustawy z dnia 21 marca 1985r. o drogach publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 
2007r., Nr 19, poz. 115 z późn. zm.). 
2.  Wykonawca nie odpowiada za: 

1) kolejne szkody, powstałe z tej samej przyczyny w danym miejscu po upływie 
48 godzin od zgłoszenia pierwszej szkody ubezpieczonemu lub Wykonawca,  

2) szkody powstałe w związku z zalaniem drogi przez nienależycie działające 
urządzenia odprowadzające wodę z pasa drogowego, w tym również 
nienależytym odwodnieniem drogi przez rowy odwadniające w przypadku 
wystąpienia  deszczu nawalnego, 

3) szkody powstałe w miejscach, w których prowadzone są roboty drogowe, jeżeli 
miejsca te nie były oznakowane zgodnie z wymogami określonymi w 
przepisach o ruchu na drogach oraz innych aktualnych przepisach, 

4) szkody powstałe w szybach, elementach oświetlenia pojazdów i na powierzchni 
lakierowanej na skutek uderzenia kamieni lub przedmiotów znajdujących się 
na pasie drogi. 
3. Ubezpieczony zobowiązany jest do: 
1) niezwłocznego oznakowania miejsca, w którym zdarzyła się szkoda, 

2) prowadzenia dokumentacji zgłoszeń o miejscach stanowiących zagrożenie dla 
korzystających z pasa drogowego, za który ubezpieczony ponosi 
odpowiedzialność,  

3) usuwania zagrożeń, o których mowa w pkt 2, w ciągu 48 godzin od przyjętej i 
potwierdzonej na piśmie wiadomości, 

4) stosowania się do aktualnie obowiązujących przepisów prawa w zakresie 
określenia zasad odśnieżania i usuwania gołoledzi na drogach publicznych oraz 
przepisów wewnętrznych obowiązujących u ubezpieczonego. 

 
Odpowiedź:  
Nie. 

 

Wyjaśnienie zamawiającego : 
 

W punkcie 15.1. SIWZ  jest  
 „-nie otwierać przed 14.07.2011 do godz. 1000 „ a powinno być  
„– nie otwierać przed 14.07.2011 do godz. 1015” 
 
      W związku z faktem, że udzielona odpowiedź nie powoduje modyfikacji treści specyfikacji istotnych 
warunków zamówienia, zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert. Wszelkie ustalenia 
dotyczące miejsca i terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian. 

 

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych 
warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. 
   
 

Z upoważnienia Wójta Gminy 
Sekretarz Gminy 

(-) Waldemar Marciniak 
 

 
Do wiadomości: 
- wszyscy uczestnicy,  
- strona internetowa  Gminy zamówienia publiczne:   http://www.rzgow.samorzady.pl 

 


